

# 钱包丢出窗外,现金藏进内衣

## 为了躲避执行,这个“老赖”也是蛮拼的

通讯员 祁崇捷 叶小孚

本报讯 将钱包丢出窗外,把现金藏在内衣里……近日,青田的“老赖”王某为了躲避执行,举动令人咋舌。

今年43岁的王某和她的丈夫陈某,在2009-2015年间,以购房、买车及资金周转为由,向朋友朱某及银行借款156万余元。被告上法庭后,法院判令二人在限期内归还欠款及利息。由于夫妻俩迟迟不还款,2015年,朱某及银行向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警查封了他们名下的房产,尽管法院提请公安机关协查两人行踪,并将他们纳入失信和布控名单,但案件一直没有进展。

去年,王某的丈夫陈某在山东被抓,但王某不知去向。今年3月

21日,警方收到的一条布控消息让案子出现了转机,“隐身”多年的王某和朋友一起,出现在了丽水某学校,之后公安民警将王某和她的朋友带回了派出所。

“我真的没有钱,不信你们可以搜。”法院执行干警赶到派出所后,王某表现地极为淡定。然而当干警准备将她带走时,戏剧性的一幕出现了。王某临上车前,趁人不在意,假装靠近朋友,在她耳边轻轻耳语了一句什么。她的朋友还没反应过来,执行干警却听清了王某说的话——“洗手间窗户外面去看看。”

在派出所民警的协助下,执行干警在洗手间发现一个钱包,里面有1本护照、5张银行卡、1个U盾及部分现金。原来,王某在派出所假借上厕所之际,将自己的钱包丢出了窗户,企图通过朋友帮助她藏起钱包。

然而,为了躲避执行,王某也是费尽心机,丑态百出。期间民警对王某进行例行体检搜身时,竟还从她的内衣里发现了2300元现金。

事后,执行干警根据经验判断,王某想要“保护”的钱包肯定有问题。第二天,警方展开调查,发现王某钱包里的其中1张银行卡,以她儿子的名义办理,流水账单显示,有100多万元的往来交易记录。

虽然王某因名下房产拍卖成功,履行了部分标的,但鉴于王某存在故意逃避执行的行为,且情节较为恶劣,已涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪,等待她的将是法律的审判。



## 安全宣传进茶园



每年3-5月,是春茶的采摘季节。连日来,杭州淳安石林、里商的茶农们纷纷忙着采摘茶叶。由于不少茶农雇佣了外地人员来此采茶,因此辖区内的流动人口激增。为确保辖区治安稳定,石林派出所组织民警走进茶园、走上街头,开展专门针对茶农的安全宣传。民警还现场接受茶农的咨询,受到茶农们的热情欢迎。

通讯员 詹伟君 本报记者 陈洋根



## 走村入户 保春耕

近日,武义县公安局组织民警深入田间地头,开展矛盾纠纷排查化解工作,提醒村民在生产期间加强安全防范,避免被盜、受騙等案件发生,为春耕保驾护航。

通讯员 徐文荣



## 有困难,网格员帮你跑腿

### 残疾老农足不出户领回补贴

通讯员 舒颖

本报讯 这几天,家住衢州市衢江区高家镇航墩村墩墩自然村的叶先生心里特别高兴,因为自己此前申请的一笔危房救助补贴款终于拿到了。

叶先生早年因遭遇变故患有轻度精神疾病,并且双腿瘫痪无知觉,

平常只能待在家中,与八旬老母亲相依为命。2015年,镇政府和区民政局对农村危房进行统计时,发现叶先生家符合相关规定,可领取危房救助补贴款,但由于叶先生身体原因,不方便办理手续,这件事也便一拖再拖。

自衢江区实行全科网格管理以来,高家镇不断探索服务模式,推出

了“网格联系,代办服务”的便民措施,叶先生就是代办服务的受益者。前不久,篁墩村网格员王建刚在走访时,了解到叶先生的情况后,主动帮助他准备好相关证件材料,第二天来到镇民政办办理相关手续。经过镇、区民政办的审批、核实,叶先生终于拿到了1万多元的危房救助补贴款。

## 特色小镇设调解室

通讯员 简宁静

本报讯 近日,全国首个省级特色小镇调解工作室在温州瓯海区成立,工作室依托该区在侨乡仙岩设立的首个社会矛盾多元融合化解服务中心,增设旅游消费调解工作室、侨乡仙岩海外视频调解工作室、个人品牌调解工作室等,打造“枫桥经验”仙岩综合体。

省级特色小镇调解工作室是瓯海区司法局结合仙岩省级特色小镇项目“瓯海时尚智造小镇”打造的,旨在帮助化解特色小镇建设中的矛盾纠纷,有关城中村改造、展会、企业等领域发生的矛盾纠纷。据悉,在省级特色小镇设立专门调解工作室,在全省乃至全国尚属首例。

下一步,该局将进一步借助全区14个街道公共法律服务站的的优势,完善矛盾纠纷多元融合化解机制,做到“小事不出村,大事不出街道,矛盾不上交”。

## 执行督办层层推进

通讯员 钟云芸

本报讯 近日,温岭法院召开执行攻坚专项督查会议,提出建立内部阶梯式监督模式。

会上提到,该院将通过微信平台、执行指挥中心、院领导约谈,督办执行案件。其中,该院微信端负责日常执行事务督办,及时通知承办人布控抓获被执行人等事项;指挥执行中心则负责专项活动及普遍性问题的督办,如发现执行款超期未发放等情况,向执行局全体成员发送通报;对在执行过程中存在问题的干警,由领导约谈后,限时间和要求进行整改,整改期限一般不超过1个月,到期仍然存在约谈前情形的,视情况作出纪律处分。

## 修心教育让爱传递

通讯员 季婷婷

本报讯 近日,乐清市司法局组织虹桥镇社区服刑人员,来到乐清市徐志英安置康复之家(吸毒康复人员帮扶平台),开展了以“让爱传出去”为主题的修心教育活动。

活动中,乐清市和谐志愿者协会会长余丽娜为大家讲解了传统文化知识,在轻松愉快的学习氛围中,很多社区服刑人员表示希望加入到和谐志愿者协会,让爱传递下去。据悉,接下来乐清市司法局将开展系列传统文化教育活动,以“修心”教育促社区服刑人员“修身”。

## 党建引领筑牢堡垒

通讯员 朱利明

本报讯 去年以来,天台法院强队伍促实干,党建工作表现突出。该院出台《院党组关于进一步加强班子自身建设的决定》,发挥班子成员“六个表率”作用;出台《党建提质工程实施方案》,明确党建工作五年规划;制定意识形态工作责任分解清单,明确各部门负责人的责任;狠抓干警思想教育,坚持“三会一课”和每月主题党日制度,组织开展了“三学三比”教育活动。

该院的机关党建工作经验在全市法院党建工作推进会上得到肯定推广,狠抓干警思想教育的做法得到台州中院院长王中毅的批示肯定。

## 廉政教育共筑防线

通讯员 董慧丽

本报讯 为丰富纪律作风集中教育活动的学习形式和内容,加强对党员领导干部的党风廉政教育,临海法院纪检监察组于近日组织中层以上领导干部共41人,赴金华开展现场廉政教育活动。活动包括参观金华监狱廉政教育基地和浦江郑义门廉政教育基地,通过参观陈列展览、观看警示教育片、凭吊历史古迹、思考领会廉洁内涵,促进法院党员领导干部筑牢拒腐防变的思想道德防线,增强党规党纪意识。